



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 2 Νοεμβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 1043

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

*Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., λαμβάνοντας υπόψη τις απόψεις των συλλόγων-μελών της και την κατάσταση που επικρατεί σ' όλους τους Δήμους της χώρας, αποφάσισε τα εξής:*

1. Την αναστολή της αποχής των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση από τις εκλογικές εργασίες. Πιστεύουμε ότι, από τις μέχρι τώρα κινητοποιήσεις έγινε αισθητό το πόσο καθοριστικός και απαραίτητος είναι ο ρόλος τους στην όλη διαδικασία των εκλογών, προβλήθηκαν τα αιτήματά τους και δημιουργήθηκαν καλλίτερες προϋποθέσεις για την επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων που αποφάσισε η Ομοσπονδία για τις 19, 20 και 21 Νοεμβρίου 2010, με προοπτική κλιμάκωσής τους.
2. Πρόθεση μας δεν είναι ούτε η άσκηση εκβιασμών, όπως κατηγορηθήκαμε, ούτε το μποϊκοτάρισμα των εκλογών. Πιστεύουμε ότι και με την ψήφο του ο Ελληνικός λαός και οι εργαζόμενοι θα δώσουν τη δικιά τους απάντηση απέναντι στην πολιτική του μνημονίου και των περικοπών των δικαιωμάτων τους.
3. Επειδή όμως η κυβέρνηση, όπως επανειλημμένα έχουμε τονίσει, με τα αντιλαϊκά και αντεργατικά μέτρα που έλαβε με την πολιτική του μνημονίου, μονομερώς αθέτησε τις δεσμεύσεις της και ουσιαστικά κατέργησε την εκλογική αποζημίωση, η Εκτελεστική Επιτροπή καλεί τους συλλόγους-μέλη της και τις υπηρεσίες των Δήμων να βγάλουν το εντελώς απαραίτητο προσωπικό για την διεκπεραίωση των εκλογικών εργασιών, το οποίο αν εργαστεί υπερωριακά θα πρέπει να αμειφθεί για αυτή του την εργασία.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζόμενους και τους συλλόγους-μέλη της να πάρουν πρωτοβουλίες ενημέρωσης των πολιτών για τα αιτήματά μας σχετικά, με την υπογραφή της Σ.Σ.Ε. και την επέκτασή της σ' όλους τους εργαζόμενους ανεξαρτήτου σχέσης εργασίας και φορέα απασχόλησης (Δημοτικές Επιχειρήσεις) με αυξήσεις για την κάλυψη των απωλειών, την μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που καλύπτουν πάγιες ανάγκες και ιδιαίτερα των εργαζομένων στα διάφορα κοινωνικά προγράμματα (Βοήθεια στο Σπίτι, Κ.Δ.Α.Π. κ.λ.π.) και την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών και των εργασιακών σχέσεων ενόψει της εφαρμογής του Καλλικράτη.

*Τέλος, καλούνται όλοι οι εργαζόμενοι να δώσουν το αγωνιστικό τους παρόν για την επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων που αρχίζουν στις 19 Νοεμβρίου 2010.*

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

